

以下資料轉載及節錄自西華報網站，所有內容均以官方網站公佈資料為準。網站鏈接：

<http://seattlechinese.com/2021/06/17/%e8%8b%b1%e6%96%af%e5%88%a9%e6%8b%92%e6%8f%90%e6%97%a9%e9%87%8d%e9%96%8b%e8%8f%af%e5%b7%9e-%e9%87%91%e9%83%a1%e5%8f%a3%e7%bd%a9%e4%bb%a4%e5%b0%87%e6%96%bc%e6%9c%ac%e6%9c%88%e7%b5%90%e6%9d%9f/>

King County Website: <https://kingcounty.gov/elected/executive/constantine/news/release/2021/June/15-70-percent-vaccinated.aspx>

英斯利拒提早重開華州 金郡口罩令將於本月結束

JUNE 17, 2021 BY [HAO YI XU](#) [LEAVE A COMMENT](#)

(本報訊)目前，隨著華州的新冠疫苗接種率逐漸邁向州長英斯利 (Jay Inslee) 的目標，其面臨要求立即重新開放華州的壓力亦持續增加。週二 (15日)，英斯利表示，拒絕了提早全面重新開放華州的要求。

加州和紐約在內的其他州在週二 (15日) 已全面重新開放，正因如此一些人表示，華州也應該這樣做。但英斯利在一份書面聲明中表示：「對於那些張改變我們戰略的人來說，我們是在兩碼線上。我們現在不打算改變比賽計劃並將會堅持到底。」英斯利喜歡以體育作隱喻，他表示渴望推動華州越過目標線，即 16 歲及以上人群的疫苗接種率達到 70%。英斯利表示：「我們在很多方面都做得比其他州好，其中就是拯救了更多的生命。我們在科學和良好規劃的基礎上做出了決策，因此拯救了本州數萬人的生命。」

但即使華州現在全面重新開放，很多餐館和零售商表示，也很難讓人重返工作崗位。州參議員 Doug Ericksen, R-Ferndale 表示不應鼓勵人們呆在家裡，應提早重開給他們重返工作崗位的動力。目前華州的失業率為 67.2%。

英斯利表示將堅持他的目標：「醫院裡 98% 的人因為沒有接種疫苗而感染，其中一些人正在呼吸困難，一些還可能無法存活。所以，我們現在必須先挽救生命。」英斯利說，如果華州的疫苗接種率能在本月 30 日前達到 70%，他將立即全面重新開放華州。

金郡口罩令將在本月結束

根據金郡郡長康斯坦丁 (Dow Constatine) 辦公室的數據，金郡超過 130 萬 16 歲以上的居民已接種疫苗，這使金郡成為全美最大為 70% 符合資格人士接種疫苗的郡。因此，金郡的口罩令將在本月 29 日解除。

華州衛生部將佩戴口罩的問題留給當地的衛生管轄部門，同時與疾病控制與預防中心的健康指導方針盡量保持一致，中心表示在飛機、公共汽車、火車和其他出入美國的公共交通工具以及機場等都人需佩戴口罩。但隨著口罩令的結束新冠病毒變種繼續傳播，這是否會導致更多問題？衛生官員表示，德爾塔變種更容易傳播，這將會導致更嚴重的新冠病例的出現。目前，威斯康辛大學醫學中心在該州發現了大約 250 例變種病例。隨著越來越多的人出門走動及口罩令被取消，衛生官員表示只有一種方法可以令這種傳染性變種病毒受控，那就是接種疫苗。